



Calendarul înscrierii în clasa pregătitoare pentru anul școlar 2021-2022 este următorul:

17 martie 2021– școala afișează planul de școlarizare și numărul de clase pregătitoare alocate. Afișarea se face inclusiv pe site-ul acesteia, dacă există, și pe site-ul inspectoratului școlar.

18 martie 2021– Postarea pe site-ul CJRAE/CMBRAE a modelului de cerere – tip (Anexa 2) pentru evaluarea dezvoltării copiilor care împlinesc vârsta de 6 ani în perioada 1 septembrie – 31 decembrie 2021, inclusiv, și care:

- nu au frecventat grădinița;
- s-au întors din străinătate

22 martie – 27 aprilie 2021- Evaluarea dezvoltării copiilor care împlinesc 6 ani în perioada 1 septembrie – 31 decembrie 2021 și eliberarea recomandării pentru înscrierea în învățământul primar

Pentru copiii care au frecventat grădinița

- Înregistrarea cererilor transmise/depuse la unitățile de învățământ cu nivel preșcolar pentru obținerea recomandării de înscriere în clasa pregătitoare
- Eliberarea/transmiterea către părinte de către unitatea de învățământ cu nivel preșcolar a recomandării de înscriere în clasa pregătitoare sau în grupa mare, după caz;

29 martie – 28 aprilie 2021– Părinții completează, online sau la unitatea de învățământ la care solicită înscrierea copiilor, cererile-tip de înscriere. Validarea cererilor-tip de înscriere la unitatea de învățământ la care solicită înscrierea copiilor are loc, zilnic, în intervalul orar 08.00-18.00 (luni-joi) și 08.00-17.00 (vineri).

10 – 11 mai 2021- Comisia națională procesează cererile tip de înscriere, cu ajutorul aplicației informatice și repartizarea la școala de circumscripție a copiilor ai căror părinți au solicitat acest lucru în cererea-tip de înscriere.

11 – 18 mai 2021– Fiecare școală procesează cererile părinților care solicită înscrierea la o altă unitate de învățământ decât școala de circumscripție, pe locurile rămase libere.

19 mai 2021- Comisia națională procesează cererile-tip de înscriere și repartizarea la școala de circumscripție a copiilor ai căror părinți au solicitat înscrierea la o altă unitate de învățământ decât școala de circumscripție, dar nu au fost admisi din lipsa de locuri și care au exprimat în această fază opțiunea pentru înscrierea în școala de circumscripție.

20 mai 2021- Afișarea în unitățile de învățământ și pe site-ul inspectoratului școlar și al unităților de învățământ a candidaților înmatriculați, a numărului de locuri rămase libere și a listei copiilor neînscrși după prima etapă.



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 ROȘIA

Județul: BIHOR

Tel/fax: 0259325308

E-mail: scoala_rosia@yahoo.com

A doua etapa de inscriere in clasa pregatitoare

21 mai 2021– scolile vor afisa procedura specifica de repartizare a copiilor pe locurile disponibile, elaborata de inspectoratul scolar.

24 mai – 31 mai 2021- Parintii depun cererea-tip de inscriere la secretariatul unitatii de invatamant aflate pe prima pozitie dintre cele trei optiuni exprimate pentru etapa a doua, de catre parintii copiilor care nu au fost cuprinsi in nicio unitate de invatamant in etapa anterioara sau care nu au participat la prima etapa.

2 iunie - 3 iunie 2021- Procesarea, la nivelul unitatilor de invatamant, a cererilor-tip de inscriere depuse de parinti, aplicand procedura specifica elaborata de inspectoratul scolar, pe baza criteriilor generale si a celor specifice de departajare, in limita locurilor disponibile.

4 iunie 2021- Afisarea la fiecare unitate de invatamant a listelor finale ale copiilor inscrisi in clasa pregatitoare.

1 septembrie– 10 septembrie 2021- Centralizarea si solutionarea de catre inspectoratul scolar a cererilor parintilor copiilor care nu au fost inca inscrisi la vreo unitate de invatamant.



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 ROȘIA

Județul: BIHOR

Tel/fax: 0259325308

E-mail: scoala_rosia@yahoo.com

Acte necesare pentru înscrierea în clasa pregătitoare 2021-2022:

- **Cerere-tip de înscriere** în clasa pregătitoare - poate fi găsită la școală
- Copie și original după actul de identitate al părintelui/tutorei legale; (părinții divorțați depun la înscriere și hotărârea judecătorească definitivă din care rezultă modul în care se exercită autoritatea părintească și unde a fost stabilită locuința minorului)
- Certificatul de naștere al copilului - copie și original
- Copie a documentului care atestă dezvoltarea psihosomatică corespunzătoare pentru parcurgerea clasei pregătitoare - doar dacă copilul nu are împlinită vârsta de 6 ani și nici nu o împlineste până la 31 august 2021 inclusiv.
- Alte documente care să ateste îndeplinirea criteriilor generale și/sau specifice (acolo unde este cazul)

Vor fi înscriși la școală copiii care au împlinit vârsta de 6 ani până la 31 august 2021 inclusiv. În cazul în care părinții/tutorii/ imputerniciții legali ai caror copii împlinesc vârsta de 6 ani în perioada 1 septembrie – 31 decembrie 2021 inclusiv vor să-și dea copiii la școală, aceștia și pot să-și înscrie copiii în învățământul primar în clasa pregătitoare, dacă dezvoltarea lor psihosomatică este corespunzătoare.

Metodologia prevede drept criterii generale:

- a) existența unui certificat medical de încadrare în grad de handicap a copilului;
- b) existența unui document care dovedește că este orfan de ambii părinți. Situația copilului care provine de la o casă de copii/un centru de plasament/plasament familial se asimilează situației copilului orfan de ambii părinți;
- c) existența unui document care dovedește că este orfan de un singur părinte;
- d) existența unui frate/a unei surori înmatriculat/înmatriculate în unitatea de învățământ respectivă.

Metodologia prevede că școlile nu pot pune drept criteriu specific existența unor liste de preînscriseri, organizate în afara calendarului înscrierii. De asemenea, în cazul în care la o școală pe ultimul loc liber este înmatriculat un copil din alta circumscripție școlară, fratele sau geaman/sora sa geamană este admis/admisă la aceeași școală, peste numărul de locuri alocate.

În cazul în care părintele solicită înscrierea la altă școală decât școala de circumscripție, acesta menționează, prin bifarea acestei opțiuni în cererea-tip de înscriere, dacă este de acord cu înscrierea copilului la școala de circumscripție, în situația în care acesta nu este admis la școala solicitată, din lipsa de locuri libere.

**Fiecare școală va avea program de înscriere
în intervalul orar 8.00-18.00 (luni-joi) și 8.00-17.00 (vineri)**